

Játszva Sportolva Megelőzni Alapítvány

1116 - Budapest. Hauszmann Alajos u. 5. tel.: +36 1 2065252 email: ism.alapitvanv@gmail.com

Játszva, Sportolva Megelőzni Alapítvány Közhasznúsági jelentés 2021

A Játszva, Sportolva Megelőzni Alapítvány és Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata a 2012.-es évben megállapodásokat kötött a különböző látvány-csapatsportok kerületi szervezeteivel a TAO pályázat sikerességéhez, kiemelten a vízilabda, és kosárlabda sportágak tekintetében.

A felújításokkal kapcsolatosan az Alapítvány Stratégiai Megállapodást kötött a kerületi sportot igazgató Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft-vel, valamint Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatával, akikkel együttesen kidolgozták a sportfejlesztési programot is.

A sportfejlesztési program szoros összefüggésben áll a Magyar Vízilabda Szövetség, és a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének terveivel.

2016-os évben a stratégiai megállapodás kiegészítésre került azon XI. kerületi iskolákkal, melyek tornatermeiben, uszodáiban egyesületek rendszeresen utánpótlás edzéseket, és mérkőzéseket játszanak.

2019-es évben a stratégiai megállapodás kiegészítésre került a XI. kerületi Sport11 Sport-, Szabadidő és Rendezvényközponttal, ahol kerületi-, és nem kerületi egyesületek végeznek kosárlabda edzéseket, versenyeket.

A program célja, hogy az Önkormányzattal együttműködve a kerületi lakosság, valamint az itt dolgozók, és a környékbeli lakosok számára a megfelelő minőségi sportolási lehetőség biztosításra kerüljön, figyelembe véve a megnövekedett sportolni vágyók számát.

Az Alapítvány 2021-ben vállalozási bevétele az Őrmezei Általános Iskola tornacsarnokának bérbeadásából, és a Váci csónakház bérbeadásából keletkezett.

Játszva Sportolva Megelőzni Alapítvány

1116 - Budapest, Hauszmann Alajos u. 5. tel.: +36 1 2065252 email: ism.alapitvanv@gmail.com

2021-ben Vácon kialakításra került egy minden igényt kielégítő csónakház, amely rengeteg utánpótláskorú versenyzőnek ad felkészülési lehetőséget.

2020-ban, a Kondorosi úti Nyéki Imre Uszodával kapcsolatban az Alapítvány sikeresen pályázott a Magyar Vízilabda Szövetség pályázati rendszerében. A pályázati tételek között a Nyéki Imre Uszoda kültéri tanmedencéjének téliesítése, gépészeti rendszerének felújítása, és világításának kiépítése szerepelt. A terveknek megfelelően a tanmedence felújításra került 2021-ben.

Az Alapítvány kiemelten fontosnak tartja, hogy a kerületben sportolók számára minden szükséges infrastruktúrát biztosítson a színvonalas, kényelmes, és rendszeres sportoláshoz. A 2012-ben elindult programoknak is köszönhetően mára a sportolók száma ötszörösére emelkedett Újbudán.


JÁTSZVA SPORTOLVA
MEGELŐZNI ALAPÍTVÁNY
1037 Budapest, Máramaros köz 4.
Adószám: 18136610-1-41